1. Roken

Regels
Roken in het scoutslokaal is ten alle tijden verboden!

Leden -18
· Voor leden is het verboden in en rond het  scoutslokaal sigaretten en andere rookartikelen bij zich te hebben en/of te gebruiken.


Jin en Leiding (Werkingen)
· [bookmark: _Hlk95035044]Leiding rookt nooit in het zicht van leden. (Dus ook niet voor en na de activiteiten als er al leden aanwezig zijn).
· Jins roken niet voor na of tijdens de activiteiten.
· Tijdens gewone wekelijkse werkingen wordt er nooit gerookt.
· Tijdens speciale activiteiten gaat de leiding doordacht om met het inlassen  van rookpauzes in overleg met hun medeleiding.
· Asbak ordelijk houden

Jin (+18) en Leiding (Evenementen)
· Zowel jin als leiding roken nooit in het zicht van leden. (Dus ook niet voor en na de activiteiten als er al leden aanwezig zijn).
· Er wordt niet gerookt tijdens shiften op evenementen of in overleg met mede shifters.

Jin (+18) en Leiding (Kamp, weekends)
· Zowel jins als leiding roken nooit in het zicht van leden. (Dus ook niet voor en na de activiteiten als er al leden aanwezig zijn). Uitzondering: als er jins roken, mogen de jins zich tijdens de afgesproken momenten bijvoegen (kamp).
· Roken gebeurt op een afgesproken plaats uit het zicht van de leden.
· Voor het ontbijt voor en na middag- en avondmaal en ‘s avonds als de leden slapen mag er gerookt worden uit het zicht van leden.
· ROKERS LEDIGEN WEKELIJKS DE ASSENPOT.

Ouders en andere sympathisanten
· We appreciëren het dat ouders en sympathisanten voor, tijdens en na activiteiten niet in het zicht van de leden roken.

Niet scoutsactiviteiten in en rond het lokaal
· Wanneer niet-scoutsactiviteiten (paasfeesten, oudejaar,…) plaatsvinden draagt de leiding geen verantwoordelijkheid omtrent het rookgedrag van leden en zichzelf.



Sancties
· Bij elke overtreding van de afspraken omtrent roken zal de groepsleiding hiervan op de hoogte worden gebracht en zullen er maatregelen genomen worden.
· Wanneer leiding of jin betrapt wordt op het overtreden van de afspraken omtrent roken, worden de volgende maatregelen genomen: De leid(st)er krijgt een eerste waarschuwing. De situatie, het drugsbeleidplan en  de maatregelen die zullen genomen worden bij volgende overtreding,  worden uitgelegd.
· Wanneer leiding of jin voor de derde keer betrapt wordt op het overtreden  van de afspraken omtrent roken, zal de leid(st)er niet meer mogen roken.
· Wanneer een lid (-18) betrapt wordt op het overtreden   van de afspraken omtrent roken, zal het lid zijn of haar rookartikel afgenomen worden. 




2. Alcohol
Regels
Leden tot en met Givers
· Enkel op voorkamp mogen de givers (+16) alcohol nuttigen op een verantwoordelijke manier onder toezicht van de giverleiding. Giverleiding bepaald een grens en geeft aan wat kan en niet kan. Mits overschrijdingen wijst de giverleiding de leden hierop.
· Het bezit en gebruik van alcohol is verboden voor leden tot 16 jaar. Sterke drank is verboden tot 18 jaar.
· Drinken geen alcohol voor en tijdens hun shiften op evenementen. Na de shiften worden ze als bezoeker aanschouwd.
· Leiding van deze leden maakt de grenzen duidelijk en geeft ze voor de start van het kamp aan.
· Leden komen niet in de koelwagen.

Jin en Leiding
· Zowel jin als leiding drinken tijdens zondag scoutsactiviteit in aanwezigheid van leden geen alcohol. Ook mogen leiding en jin niet onder invloed zijn tijdens een activiteit.
· Tijdens speciale activiteiten (jinfuif, spaghettiavond…) drinkt de giver-of jinleiding op verantwoordelijke wijze. Indien medeleiding vindt dat iemand genoeg heeft gehad, hebben zij het recht om hem/haar daarop terecht te wijzen. Dit incident wordt besproken op de groepsraad indien nodig.
· Matig je alcoholgebruik of laat het achterwege wanneer je een shift moet uitvoeren. Op evenementen zorgt leiding en jins dat ze bekwaam zijn om hun shift correct uit te voeren.
· Tijdens het kamp zijn er steeds 2 BOB’s per tak aanwezig. Leiding en jins drinken op kamp nooit in het zicht van de leden. Overdag is geen enkele leider beschonken. Alcoholische dranken worden niet op het kampterrein genuttigd, enkel achter of in de foerage wanneer de leden slapen. ’s Avonds mag leiding (met uitzondering van de BOB’s) alcohol nuttigen met mate, want zij moeten ’s ochtends opstaan en leiding geven. Er word niet gedronken voor of tijdens nachtspellen.
· Tijdens ledenweekends zijn er steeds 2 BOB’s ter beschikking. Leiding drinkt nooit in het zicht van leden (uitzondering jins). Overdag is geen enkele leider beschonken. ’s Avonds mag leiding (met uitzondering van de BOB) alcohol drinken met mate, want zij moeten ’s ochtends opstaan en leiding geven.
· Grens voor givers van jaar tot jaar bekijken, dit gebeurt aan de hand van hun gedrag en omgang met alcohol doorheen het jaar indien ze +16 zijn.
· Tijdens een leefweek wordt er niet door de week gedronken.
· Te laat in de opening op kamp wegens drank heeft als vervolg dat je de dag nadien bob bent. ’s Avonds grote man ’s Ochtens grote man.
· Overgeven/ bedplassen situatie per situatie (zelf regelen niemand mag helpen).
· Cocktail-avond is enkel voor leiding en wordt beperkt tot 2 cocktails.

Niet-scoutsactiviteiten in en rond het scoutslokaal
· Wanneer niet-scoutsactiviteiten (paasfeesten, oudejaarsfeestje…) plaatsvinden in en rond het scoutslokaal draagt de leiding geen verantwoordelijkheid omtrent het alcoholverbruik van leden.
· Leden mogen zich in geen geval mengen in drinkgelegenheden met de leiding in het leiderslokaal.
· Op activiteiten waar geen leden betrokken zijn, is de leiding enkel verantwoordelijk voor zichzelf.




Sancties

Sancties bij de leden
· Bij elke overtreding van de afspraken omtrent drinken en de maatregelen die zullen genomen worden, wordt de groepsraad, of op zijn minst de groepsleiding, hiervan op de hoogte gebracht.
· Bij een eerste overtreding spreekt de takleiding de leden aan.
· Bij een tweede overtreding zorgen de takleiding en grl voor gepaste straf.
· Bij 3de overtreding melden aan de ouders.
· Naargelang de ernst van de overtreding kunnen stappen overgeslagen of toegevoegd worden.

Sanctie bij de leiding
· Wij gaan ervan uit dat leiding zijn verantwoordelijkheid opneemt tijdens het leidinggeven. We gaan samen een engagement aan om leiding te geven en gaan er dus vanuit dat we hier als volwassenen verantwoordelijk  mee omgaan.
· Indien medeleiding vindt dat iemand genoeg heeft gehad, hebben zij het recht om hem/haar daarop terecht te wijzen. Incidenten met de leiding worden steeds in de groepsraad besproken. De sanctie wordt hier dan ook beslist.
· Wanneer leiding leden drank geeft, komen ze op gesprek bij de groepsleiding. Ze zullen 2 dagen BOB moeten zijn op voorkamp (uitgezonderd jinleiding op gewoon kamp) en organiseren een leidingsactiviteit.


3. Illegale soft- en harddrugs
Regels
Iedereen die lid is van scouts Arendonk
· Het bezit en/of gebruik en/of onder invloed zijn van elke illegale drug is verboden in de nabijheid van het scoutslokaal, tijdens scoutsactiviteiten en wanneer voor de buitenwereld kenbaar is als scoutsgroep.

Niet-scoutsactiviteiten in en rond het scoutslokaal
· Het bezit en/of gebruik van illegale drugs rond het scoutslokaal is wettelijk verboden. Maar dit is niet de verantwoordelijkheid van de scouts.
· Het bezit en/of gebruik van illegale drugs in het scoutslokaal is wettelijk verboden. Dit is wel de verantwoordelijkheid van de scouts.

Sancties
· Bij het betrappen van bezit/gebruik van illegale drugs wordt de persoon in kwestie meteen uit het scoutsdomein gezet.
· Bij leden wordt de groepsraad van het incident op de hoogte gebracht. De takleiding brengt een bezoek aan de ouders, waarbij de hele situatie wordt  uitgelegd. Het scoutslid wordt voor de rest van het scoutsjaar uitgesloten, inclusief het kamp.
· Wanneer dit gebeurt bij leiding in en rond het scoutslokaal of tijdens een scoutsactiviteit, gelden dezelfde regels. Indien dit gebruik buiten het scoutsdomein gebeurde, los van een scoutsactiviteit, wordt dit incident besproken op de groepsraad.

Bijvoegingen
· Groepsleiding heeft het laatste woord mits onenigheden. 


